
УводКлиентски профил:

Име: Odrys Hotel

Индустрия: Хотелиерство

Местоположение: 
Пловдив

Година на изпълнение: 2025 г.

Използвани устройства:

•	 1х ER7206

•	 1х контролер OC200 

•	 5х EAP613

Odrys Hotel е модерен хотел в Пловдив, разположен близо до 
Стария град и ключови културни забележителности. Хотелът 
посреща както туристи, така и бизнес гости, които очакват 
удобство, спокойствие и надеждна свързаност по време на 
престоя си. 

През 2025 година хотелът е изграден наново, като обновява-
нето включва не само интериора и общите части, но и важна 
част от техническата основа на обекта — безжичната мрежа. 
В хотелска среда интернет връзката вече е основна услуга. 
Гостите използват мрежата за работа, видео разговори, 
гледане на съдържание, резервации, навигация и комуникация. 
За да отговори на тези очаквания, Odrys Hotel се нуждаеше от 
стабилна, лесна за управление и добре покриваща безжична 
мрежа. Проектът беше реализиран от интегратора Сънпро 
Пауър България ООД, който изгради решение, съобразено с 
разпределението на хотела, натоварването на различните 
зони и нуждата от надеждна работа всеки ден.

Безупречна свързаност в хотел Odrys
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Предизвикателството

Основното предизвикателство беше да се оси-
гури равномерно и стабилно безжично покритие 
във всички важни части на хотела. Обектът раз-
полага с три етажа, лоби и СПА зона - простран-
ства с различен тип предназначение и различна 
плътност на потребители. В хотелска среда 
броят на свързаните устройства се променя 
постоянно. Един гост често използва повече 
от едно устройство - телефон, лаптоп, таблет 
или смарт часовник. В същото време персоналът 
също разчита на стабилна връзка за ежедневна-
та работа, обслужване на гости, резервации и 
вътрешна комуникация. След реновирането през 
2025 година беше важно мрежовата инфраструк-
тура да отговаря на новото ниво на хотела. Не 
беше достатъчно просто да има интернет. Нуж-
но беше решение, което осигурява добра връзка 
в стаите, коридорите, общите части, лобито 
и СПА-то, без чести прекъсвания и без сложна 
поддръжка. Друг важен фактор беше управление-
то. При няколко точки за достъп, разположени в 
различни части на хотела, ръчното настройване 
и следене би било бавно и неефективно. Odrys 
Hotel имаше нужда от централизирана система, 
която позволява наблюдение, контрол и лесна 
промяна на настройките от едно място. 

Решението

Сънпро Пауър изгради мрежово решение, 
базирано на рутер ER7206, контролер OC200 и 
пет точки за достъп EAP613. Разпределение-
то на устройствата беше направено според 
структурата на хотела и зоните с най-го-
ляма нужда от стабилно покритие. На всеки 
от трите етажа беше поставена по една 
точка за достъп EAP613. Допълнително беше 
поставена по една EAP613 точка в лобито и в 
СПА зоната. Така общо пет точки за достъп 
осигуряват равномерна безжична връзка в 
основните хотелски пространства. Рутерът 
ER7206 служи като основен мрежов възел и 
осигурява стабилна основа за управление на 
връзката и трафика. Той позволява по-добър 
контрол върху мрежовата среда и подпомага 
надеждната работа при различно натоварва-
не. Контролерът OC200 централизира упра-

влението на всички точки за достъп. Чрез него 
Сънпро Пауър може да конфигурира, наблюдава 
и поддържа мрежата значително по-лесно. Това 
намалява нуждата от ръчна намеса по отдел-
ните устройства и прави цялата система 
по-предвидима. Изборът на EAP613 позволява 
добро покритие в различни типове простран-
ства - етажи със стаи, общи части, зона за 
посрещане на гости и СПА зона. Вместо да се 
разчита на единичен силен сигнал, решението 
използва няколко правилно разположени точки, 
които осигуряват по-равномерна и устойчива 
връзка. Решението е изградено така, че гос-
тите да могат да се движат между етажите, 
лобито и СПА зоната с минимално прекъсване 
на връзката. Това е особено важно за хотел, в 
който удобството на госта зависи не само от 
интериора и обслужването, но и от невидима-
та техническа инфраструктура.



Посетете https://www.omadanetworks.com/ или се свържете с местния търговски представител на Omada за повече информация. 
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Бизнес резултати

След реализацията от Сънпро Пауър Odrys Hotel 
получава по-надеждна, по-подредена и по-лесна 
за управление мрежова среда. За гостите това 
означава по-стабилна интернет връзка в ста-
ите и общите части, по-добро преживяване при 
работа от разстояние, видео разговори, гле-
дане на съдържание и ежедневна комуникация. 
За екипа на хотела решението носи по-голяма 
оперативна сигурност. Централизираното 
управление чрез OC200 улеснява поддръжка-
та, наблюдението и бъдещите промени по 
мрежата. Вместо всяка точка за достъп да се 
настройва отделно, цялата система може да се 
управлява от едно място. По-доброто покри-
тие намалява риска от слаби зони и оплаквания, 
свързани с интернет връзката. Клиентите се 
движат без прекъсване из целия хотел, а това е 
важно за репутацията му, защото качеството 

на безжичната мрежа често влияе пряко върху 
оценката на гостите. Проектът подкрепя и 
по-добрата вътрешна работа на хотела. Ста-
билната мрежа подпомага ежедневните проце-
си, комуникацията на персонала и обслужването 
на гостите. Така техническата инфраструкту-
ра се превръща в реален бизнес актив, а не прос-
то в скрита част от сградата. С реновирането 
през 2025 година и внедреното от Сънпро Пауър 
мрежово решение Odrys Hotel изгражда по-мо-
дерна основа за обслужване на своите гости. 
Комбинацията от ER7206, OC200 и пет точки за 
достъп EAP613 осигурява стабилност, упра-
вляемост и възможност за бъдещо развитие. 
Резултатът е хотелска среда, в която интер-
нет връзката работи надеждно, управлението 
е по-лесно, а гостите получават по-завършено 
и спокойно преживяване.

https://www.omadanetworks.com/

